

常德市十名法轮功学员被桃源县法院非法判刑

【明慧网】常德市十名法轮功学员王晓群、李冬枝、李伟云、尹红、刘先菊、姚洲、杨碧琼等，被非法关押构陷近两年，二零二五年十一月十二日被桃源县法院非法判刑：

王晓群（女，76岁）被非法判刑五年、勒索罚金8千元；李冬枝被非法判刑四年、勒索罚金6千元；李伟云、尹红被非法判刑三年九个月、勒索罚金6千元；刘先菊、姚洲被非法判刑三年六个月、勒索罚金5千元；杨碧琼（女，73岁）被非法判刑三年、勒索罚金5千元；杨桂明被非法判刑两年六个月缓刑3年、勒索罚金4千元；尤楚云被非法判刑一年缓刑一年六个月、勒索罚金2千元；董明芳被非法判刑九个月缓刑一年、勒索罚金1千5百元。

王晓群、姚洲向法庭表示对所谓罪名有异议：法轮功不是邪教。李伟云也对指控事实、罪名提出异议，他表示：炼法轮功，现在身体好转，是法轮功将其从苦难中救出，他是受益者。

刘先菊问指定辩护人：法轮功你了解多少？律师回答说我不用了解。刘先菊问律师：你不了解法轮功怎么为我辩护？律师说尽量让判得轻点。刘先菊说你必须为



我无罪辩护你就当我的辩护人，做不到，我就自己辩。开庭审理中，刘先菊说：法轮功不是邪教，并向法庭递交了相关官方文件，证明法轮功不是邪教。目前，刘先菊等人已上诉。

二零二三年十一月三十日，常德市公安国保非法抓捕法轮功学员，从早晨五点多到七点多，非法抄家再抓人，六名法轮功学员被劫持到拘留所，其中两人因血压高回家，另四人被非法拘

留，大约有二十多名法轮功学员被非法关押在洗脑班
(地址：常德市武陵区青年路1559号新安学校)。

遭受关押迫害的法轮功学员张春桃于二零二四年被取保候审，回家后离世。

非法关押构陷法轮功学员近二年后，二零二五年十一月十二日，桃源县法院对王晓群、李冬枝、李伟云、尹红、刘先菊、姚洲、杨碧琼等十名法轮功学员，非法开庭判刑。

直接参与迫害的主要责任人：桃源县法院审判长：敬志恒，审判员：龙志军、张文，书记员：余频；常德市国保大队长：徐伟13707364324，副队长：张伟17773669053◇



湖南法轮功学员被迫害简讯

◎二零二五年四月十四日怀化市公安非法抓捕了多名法轮功学员。其中，在怀化市看守所被非法关押了6个多月的法轮功学员左弦鑫、杨桂红，于十月二十四日，在芷江县法院被非法开庭。法院没有当日宣判。主审法官是陈庆振，陪审员是李四兴，吴骊程。

在怀化市公安的非法大抓捕中被绑架的法轮功学员肖桂英，已是年近八旬的老

人，被非法关押在怀化看守所至今。

◎平江县法轮功学员刘愿兴（男，50多岁）于二零二五年十一月十九日被平江县国安伙同平江县天岳派出所十多名警察绑架、抄家，被非法关押在县拘留所几天后，十一月二十五日非法关押到平江县看守所。十九日当天，在刘愿兴租房被非法抄走九个蛇皮袋私人物品，包括他的手机。◇

曾陷冤狱十九年 常德退休老太太又被枉判五年

【明慧网】二零二五年十一月十二日，桃源县法院对76岁的王晓群老太太，非法判刑五年，勒索罚金八千元。此前，王晓群曾两次被非法劳教共计四年，三次被非法判刑共计十五年，累计被关押迫害长达十九年。

王晓群是常德市商业局退休职工，于一九九六年七月修炼法轮功，身心受益。一九九九年七月中共残酷打压法轮功后，她屡遭迫害。

二零零零年十月，王晓群依法上访为法轮功鸣冤，被劫回当地劳教两年，并罚款五千元。二零零二年，王晓群回家才四个月，警察以从她家抄出一张大法歌词为由，又将她非法劳教两年。

劳教期间，王晓群遭受电击、长时间坐小凳、在烈日下罚站（双手一前一后举着，半小时不准动一下）暴晒；被几个吸毒犯抬到楼梯中间用力往下摔，摔得她眼冒金星，脑袋跟裂开似的。

二零零五年十二月二十九日，常德市公安局出动警力，非法抓捕全市法轮功学员。王晓群在租住处被武陵分局副局长王永康等警察绑架，她双手被反铐，嘴被粘上不干胶。王晓群被关押到常德市第二看守所。二零零六年五月十八日被常德市武陵区法院非法判刑七年半。

二零零六年六月，王晓群被劫持到湖南省女子监狱继续迫害。在六监区一队，王晓群拒绝写所谓“四书”，每天被罚站二十个小时，有时二十二个多小时；有一次，她还被吊铐两天。

由于长时间被罚站，王晓群的脚、腿肿得发亮，胀得随时都要裂开，有时站着站着，人一下子摔出去很远。后来她又被整天罚蹲，吃饭都不许站起来，屁股如果挨着地了，犯人就提来开水瓶往她身上泼……

二零一三年九月二十三日，从监狱回家才三个月的王晓群，在常德市三岔路讲法轮功真相时，被五、六个便衣绑架、非法拘留。

二零一五年八月十一日，王晓群被武陵区公安分局警察从家中绑架，在白鹤山看守所被关押迫害近一年；二零一六年七月二十日，她被武陵区法院非法判刑四年，又陷冤狱。

二零二零年七月二十八日，王晓群被武陵区法院非法判刑三年半；二零二三年三月二十三日才走出冤狱。

二零二三年十一月三十日，常德市出动公安、国安等大批警力，对法轮功学员实施非法抓捕行动。从早晨五点多到七点多，多名法轮功学员被绑

架，有六人被劫持到拘留所，二十多人被劫持到洗脑班。

这次大规模绑架法轮功学员，是常德市公安局和武陵区公安分局采取的联合行动，有学员已被非法跟踪了一年。

王晓群又一次被绑架，非法关押在白鹤山看守所。二零二五年十一月十二日，王晓群被桃源县法院非法判刑五年、勒索罚金八千元。◇

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、坏分子、右派人士统统平了反，翻了身。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己分辨，去看《转法轮》自己做判断。◇

